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„Узмите шаку свежег пепела, или било чега што је прошло, 

и видећете да је то ватра, или да то може бити.“ 

Бранко Миљковић
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1. септембра 2021. године, први пут уз интонирање химне, почела је нова школска година 

коју су ученици, и запослени у школи, једва дочекали. 

 

       

 

 

 

 

 

Директорка Тијана Ранђеловић је пожелела добродошлицу ђацима првацима  
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Ученици I/1 са учитељицом Даниелом Кандић 

 

 

Ученици I/2 са учитељицом Иваном Ћирић 
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Ученици I/3 са учитељицом Мајом Ђорђевић 

 

 

Ученици I/4 са учитељицама Сузаном Вељковић и Лалицом Станковић  

 



 

4 
 

 

Ученици I/5, издвојено одељење у Сувом Долу, са учитељицом Сузаном Николић 

 

 8. септембар, Међународни дан писмености 

 Поводом Међународног дана писмености библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић 

организовала је за ученике нашег издвојеног одељења у Сувом Долу дружење са песникињом  проф. 

Вером Цветановић са циљем да ученицима скрене пажњу на значај читања, писмености и 

образовања. 

 

У живописној суводолској природи реализована је радионица  
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Програм обележавања Међународног дана писмености  реализован је сарадњом библиотекарке са 

учитељицама Сузаном Николић и Снежаном Благојевић уз поштовање свих епидемиолошких мера 

 

29. септембар, Европски дан језика у славу призренско-тимочког дијалекта 

 Поводом Европског дана језика, 26. септембра, библиотекарка школе организовала је 

програм у дворишту школе крај Бранкове бисте. Програм, сада већ традиционално, 4. пут, слави 

наш призренско-тимочки дијалекат са циљем да се и он нађе на карти европских језика. Своје песме 

на дијалекту казивали су песникиње Миња Илијева, Негослава Станојевић и Весна Ђурковић, али и 

ученици наше школе. Песникиње су даривале школској библиотеци своје збирке песама писане  

дијалектом. 

 

Ђаци и песникиње у славу дијалекта који је део велике породице европских језика 
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Наше гошће, песникиње Миња Илијева, Негослава Станојевић и Весна Ђурковић 

 

 

Вредни и ретки поклони за нашу школску библиотеку -  збирке песама писане  дијалектом 

 

 Миња Илијева, први члан Управног одбора Књижевног клуба „Ватра и живо“, увек драг гост 
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 2. октобар - „Између два света“ 

 Библиотекарка наставља континуирану четрнаестогодишњу сарадњу са Удружем 

књижевника Бранко Миљковић Ниш учешћем у промоцији њиховог зборника песама „Између два 

света“ који је посвећен сећању на Бранка Миљковића, а у коме су заступљене награђене песме 

прошлогодишњих учесника литерарног конкурса „Бранково перо“. У програму су, са 

библиотекарком, учествовале ученице Лана Жикић из Ниша, добитница "Бранковог пера" у 

категорији од 1-4. разреда, и  Милицом Тошић из Кладова која је освојила 2. место у категорији од 

5-8. разреда. 

 

 

 

 6. октобар - Дечја недеља 

 У оквиру Дечије недеље, чији је овогодишњи мото „Дете је дете, да га волите и разумете“, и 

њеног обележавања, библиотекарка школе је узела учешће организацијом  радионице „У свету 

детињства царују лутке“. У реализацији радионице учествовала је  песникоња и луткарка Анита 

Пешић. Оне су разговарале са ученицима о њиховим правима, праву на игру, али и њиховим 

обавезама. Израду лутака пратило је и казивање песама из најновијих Анитиних збирки песама 

„Сунчица и седам чаробница“ и „Баште из маште“. Песникиња је по једну од од ових збирки 

поклонила школској библиотеци.  
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Плакат којим је програм најављен 

 

     

У уводном делу радионице наша библиотекарка Драгана Пешић Главашевић и њена гошћа Анита Пешић 

Луткољубица одржале су презентацију о изради лутака 
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Израду лутака пратило је казивање песама из Анитиних збирки  

 

 

 

Ученици су са радионице отишли срећни са лутком коју су сами направили 
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 19. новембар,  „Срце испод мајице беле” 

 У сусрет Светском дану деце библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић је, у 

сарадњи са наставницом српског Јеленом Станковић, организовала програм под називом  „Срце 

испод мајице беле" са циљем да се скрене пажња на важност љубави у животу деце. То је била и 

промоција збирке песама за децу са истоименим називом познате нишке списатељице, проф. 

Милијане Јовановић. Списатељица Јовановић је школској библиотеци поклонила пет књига ове 

збирке која је код ученика одмах изазвала интересовање за читање. 

    

Програм је реализован у препуној Свечаној сали 

 

 

Реализатови програма 
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Списатељица проф. Милијана Јовановић говори своје стихове 

 

 

Окупљени око песме 
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 15. децембар - Изложба „Подршка инклузивном образовању“ 

 Поводом Дана библиотекара, 14. децембра, библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић,  у 

сарадњи са психологом школе Анитом Стојановић, поставила је у наставничкој канцеларији  изложбу књига 

намењених за рад у инклузивној настави са називом „Подршка инклузивном образовању“. 

 Изложбу је посетила и похвалила. дефектолог Катарина Ђорђевић, ментор за школе у оквиру 

пројекта који се бави инклузијом. 

 

Изложба  књига и уџбеника „Подршка инклузивном образовању“, и увек добродошла подршка, у 

свему што радимо у интересу деце и наставе, директорке Тијане Ранђеловић 

 

     

Изложбу је посетила дефектолог Катарина Ђорђевић, ментор за школе у оквиру пројекта који се бави 

инклузијом. На слици са библиотекарком и психологом школе  
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 10. децембар - Шест деценија Андрићеве Нобелове награде 

 У школској библиотеци обележен је Дан када је Шведска краљевска академија доделила 

Нобелову награду Иви Андрићу за дело „На Дрини ћуприја“, као и за свеукупан књижевни рад.. 

Библиотекарка је у библиотеци поставила изложбу свих издања романа „На Дрини ћуприја“ које 

библиотека поседује, а који је био повод за добијање ове престижне награде. Библиотекарка је 

посетиоце изложбе упознала са ликом и делом нашег јединог нобеловца који је целокупни новчани износ 

награде поклонио библиотекарском фонду Босне и Херцеговине. 

 

Сва издања романа „На Дрини ћуприја“ које наша школска библиотека поседује 

 

 

„О причи и причању“, час у библиотеци 
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 27. децембар - Радост даривања у сусрет празницима 

 Ученици наше школе савладали су најважнију лекцију „Бити хуман и обрадовати друга“. 

Удружени, и ове година, сакупили су велику количину слаткиша, играчака и школског прибора и то 

поклонили друговима,  ђацима који похађају наставу у клиничко-болничким условима, 

предшколцима у школи, али и вртићу „Пепељуга“, нашим ученицима издвојеног одељења у Сувом 

Долу, и допринели да у сусрет Новој години сви буду веселији и срећнији. 

 

 

 

  

Пакетићи и осмех за предшколце при нашој школи 
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Пакетићи за предшколце у предшколској установи „Пепељуга“ 

 

 

 

Пакетићи за предшколце и ученике нашег издвојеног одељења у Сувом Долу 
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 Пакетићи за децу на одељењу за рехабилитацију и на одељењу за ментално здравље у 

Клиничком центру у Нишу уз жеље да им 2022. буде здравија и веселија. 

 

 

„Хуманост је наш избор“ 

 

 

Мали знак пажње за велики осмех на лицу деце на лечењу 
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 27. јануар, Школска слава – Свети Сава 

 „Да живимо сви у слози, Свети Саво, ти помози!“ 

 

       

 

 

 

Некадашњи ђак наше школе, Владица Маричић, поводом Светог Саве, даривао је књиге из лектире 

нашој школској библиотци 
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 29. јануар, Дан рођења Бранка Миљковића 

 Расписан је 11. литерарни конкурс за песму, за основце „Бранково перо“. Координатор 

конкурса, библиотекарка школе, одредила је и саопштила  теме у јутарњем програму RTV Belle 

amie телевизије на којој је гостовала са ученицима школе промовишући на најбољи начин културне 

активности школе и Конкурс. 

 

Расписан 11. литерарни конкурс „Бранково перо“ 

 11. фебруар 

 Испред Миљковићеве бисте, у дворишту школе, библиотекарка је организовала програм, 

поносно и истрајно чувајући  Бранков песнички пламен, учећи децу да разумеју и стварају поезију. 

Њене гошће су биле књижевница Виолета Јовић и кустос Народног музеја у Нишу Јелена 

Богдановић. 

 

Чувари Миљковићеве ватре 
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Виолета Јовић је надахнуто говорила о Бранку Миљковићу и Десанки Максимовић 

 

     

Вредни поклони за нашу школску библиотеку 

 

 12. фебруар - Стихови и цвеће за нашег Бранка 

 Ученици наше школе, чланови Књижевног клуба „Ватра и живот“, на платоу испред 

Народног позоришта, казивали су стихове  и положили цвеће испред Миљковићеве бисте  у знак 

сећања на његово стваралаштво које је остало да траје кроз деценије потврђујући да истински 

песници живе док живи и њихова поезија. 



 

20 
 

 

Чланови Књижевног клуба „Ватра и живот“ са директорком и библиотекарком школе одају почаст 

песнику који је прославио град Ниш и чије име школа носи 

 

        

И после Бранка - Бранко 
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Сећање на Бранка Миљковића у издвојеном одељењу у Сувом Долу 

 

„Један малени цвет 

још ни проговорио није 

А већ зна све тајне сунца 

И све што земља крије.“ 
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 28. фебруар -  Национални дана књиге  

 Национални дана књиге данас је у нашој школи обележен реализацијом акције „Читајмо 

гласно“ коју је пети пут покренуло Друштво школских библиотекара Србије. Библиотекарка школе 

и најактивнији чланови Књижевног клуба  „Ватра и живот“ читали су наглас наставницима у 

наставничкој канцеларији, психологу и социологу школе. Читали су директорки школе Тијани 

Ранђеловић, али је и директорка читала њима, својим друговим ђацима првацима дајући им пример 

како се чита јасно, када се читање вежба и чита гласно. Читали су секретару школе и помоћним 

радницима наилазећи код свих на осмех добродошлице. 
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 8.март -  „На уласку и изласку из света стоји жена“ 

 Као и ранијих година, поводом 8. марта, библиотекарка школе организовала је програм за 

баке „Бакама песма на дар“, ове године онлајн. Своје песме посвећене баки казивали су ученици 

III/1, чланови школског Књижевног клуба „Ватра и живот“, Николија Накић, Огњен Милић и Сара 

Манић. 

 Поводом 8. марта најмлађи чланови Књижевног клуба „Ватра и живот“, ученици II/2, са 

библиотекарком, посетили су директорку школе Тијану Ранђеловић. Они су казивали своје 

стихове и у знак пажње даривали директорки збирку песама Бранка Миљковића учећи како треба 

изразити поштовање и бити пажљив у дане празника према онима који о нама свакодневно брину. 

                        

 

 

У посети директорки школе 
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 21. март, Дан светске поезије - Дан школе 

 Наша школа је 21.марта прославила 51 годину постојања. У школи је одржана свечана приредба на 

којој су гости били представници Министарства просвете , науке и технолошког развоја-Школске управе 

Ниш, представници локалне самоуправе Града Ниша и Општине Палилула, сарадници и пријатељи школе. 

Присутне је поздравила директорка школе и ученици који су са наставницом Маријом Вељковић 

припремили програм у част великог нишког песника Бранка Миљковића.  
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 На свечаности су уручење награда најуспешнијим учесницима литерарног конкурса „Бранково 

перо 2021.“ Награде је уручио председник жирија књижевник Горан Станковић.  

 Поред њега у комисији су били песници Драгиша Ераковић и Милоје Дончић 

 Координатор конкурса „Бранково перо“ библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић 

 

 

 

        

Награде за најуспешније радове Конкурса 
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Ученица Лена Цветковић, добитница „Бранковог пера“ у категорији од I до IV разреда 

 

     

Ученица Милица Станковић , добитница 2. места у категорији од V до VIII разреда 

 

        

Ученик Угљеша Миливојевић, добитник 3. места у категорији од I до IV разреда 
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 1. април - Сајам средњих школа 

 У нашој школи одржан је Сајам професионалне оријентације на којем су средње школе 

представиле своје образовне профиле ученицима осмог разреда и њиховим родитељима. Велики 

број заинтересованих осмака и одазив скоро свих средњих школа показује да је овакав вид сарадње 

изузетно важан и помаже у одабиру средње школе по мери ученика.  
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 15. април - Дани сећања на Доситеја Обрадовића 

 Ученици VI разреда са својом наставницом српског језика Александром Младеновић 

обележили су Дане сећања на Доситеја Обрадовића низом активности.Сви су били активни, и свако 

је на свој начин представио живот и дело великог Доситеја 
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 17. април - Дани сећања на Доситеја Обрадовића 

 Библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић обележила је у школској библиотеци 

„Доситејеве дане“ са ученицима I/1 и  I/3 и њиховим учитељицама Даниелом Кандић и Мајом 

Ђорђевић. То је био први сусрет за ове ђаке прваке са школском библиотеком.Читали су басне и 

дружили са друговима из V разреда који су им басне  приближили  драматизацијом. Са ученицима 

V разреда била је њихова наставница српског Јелена Станковић.  

 

Најбоље упознајемо писца о коме говоримо ако упознамо његово дело 

  

 

Први сусрет са школском библиотеком кроз Доситеја и басне 
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Ученици V разреда су басне приближили првацима драмским приказом  

 

 

 

На поласку су ђаци прваци из библиотеке понели књиге са баснама 
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 19. април - Дани сећања на Доситеја Обрадовића 

 Ученици I/2  и  I/4, са својим учитељицама Иваном Ћирић и Сузаном Вељковић, обележили 

Доситејеве дане дружећи се са библиотекарком Драганом Пешић Главашевић и друговима из петог 

разреда у Свечаној сали. Библиотекарка им је причала о Доситеју и читала басне. Иако тек прваци 

ученици су показали оштроумност и говорљивост кроз одговоре и разумевање порука басни. 

Активно су учествовали у програму тумачећи поступке ликова.  

У другом делу програма ученици петог разреда су извели драматизацију одабраних басни 

измамивши аплауз својих млађих другова. Било је то лепо дружење ученика првог и петог разреда 

са поруком на крају да „Добро срце чини чуда - доброта је најлепша особина.“ 

       

  

„Добро срце чини чуда - доброта је најлепша особина“ 



 

33 
 

 21. април -  Хуманитарна продајна изложња „У сусрет Васкрсу“ 

 Овогодишња продајна изложба ускршњих јаја у нашој школи је имала виши циљ. Ученици 

су показали хуманост одлуком да cав новац који је прикупљен буде уплаћен за „Николинин први 

корак“. Оно што је учинило посебном ову изложбу је и посета мале Николине која ће, верујемо, 

ускоро моћи и сама  да закорачи и прошета ходницима наше школе. 

 

        

Мала Николина Стојановић у посети нашој школи 

 



 

34 
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Продајна изложба „Усусрет Васкрсу“ у Сувом Долу 

 

 

Изложба ученичких радова у славу најрадоснијег хришћанског празника 

               

 

       

Учитељице Снежана Благојевић и Сузана Николић са својим ученицима и њиховим радовима            

„У сусрет Васкрсу“ 
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 21. април 

 На Школском првенству града Ниша у малом фудбалу наша екипа је у категорији пионира 

освојила треће место. Честитамо талентованим ученицима и наставници Снежани Пешић.  

 

 

 

 

Медаље у сусрет најрадоснијем хришћанском празнику 
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 22. март, Дан планете земље 

 Онлајн прилогом „Вапај планете да је се сете" обележили смо Дан планете земљеа. Ученици 

I/2 казивали су текст који скреће пажњу на природне лепоте и њену немоћ, као „вапај“ да је 

заштитимо од људске непажње. Овај онлај прилог део је сарадње учитељице I/2  Иване Ћирић и 

библиотекарке школе Драгане Пешић Главашевић. Овим прилогом  смо као еко-школа подсетили 

да је природа највеће богатство које треба себично чувати. 

 

 

„Вапај планете да је се сете" 

  

  

 12. мај - Међународни дан медецинских сестара 

 Поводом Међународног дана медицинских сестара на Медицинском факултету у Нишу 

одржана је свечаност којој су, као гости,  на позив Друштва медицинских сестара, присуствовали 

представници наше школе, директорка Тијана Ранђеловић којој је уручена захвалница за сарадњу 

наше школе са Универзитетско клиничким центром, наставница српског језика и координатор 

клиничке наставе Јелена Станковић, ментор ученицама награђеним за литерарне радове Лени 

Ранђеловић за освојено 1.место и Михаили Ракић за освојено 3.место.  
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Вишегодишња успешна сарадња наше школе и Универзитетско клиничког центра 

 

  

Наше ученице Лена и Михаила на свечаности су казивале своје награђене радове 

 

 Дан медицинских сестара био је обојен бојама малих ликовних уметника који су поводом 

ликовног конкурса показали како виде и доживљавају занимање медицинске сестре . Међу 

награђеним ученицима су и ученици наше школе. 
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Награђени ученици наше школе Лена Војиновић, ученица I/4, ментор, учитељица Сузани Вељковић, и 

Анђела Славковић V/2, ментор, наставник ликовне културе Радован Ђошић 

 

 9. мај 

 На школско првенству у атлетици, одржаном на „Чаиру", наши ученици су постигли следеће 

резултате: 

-Тијана Здравковић, 2.место на 60м за ученице од 1-4. разреда, 

-Мила Младеновић, 2.место у скоку у даљ за ученице од 1-4. разреда, 

-Јанко Јовановић, 1.место у скоку у даљ за ученике од 1-4. разреда, 

-Анђелија Стојановић, 3.место у скоку у даљ за ученице од 5-6. разреда, 

-Војин Стевановић, 1. место на 60м за ученике од 1-4. разреда, 

-Анђела Мијалковић, 1.место у бацању вортекса за ученице од 1-4.  разреда, 

-Стојановић Христина, 1 .место на 300м за ученице 5. и 6. разреда, 

-Лена Митић 3.место у бацању куглеза ученице 5. и 6. разреда, 

-Миљана Јовић 1.место у бацању кугле за ученице 7. и 8. разреда, 
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-Петар Милошевић 2.место на 800м за ученике 7. и 8. разреда. 

 Ученици који су освојили 1.место изборили су учешће на Међуокружном такмичењу које ће 

се одржати 11. 5. 2022. године у Крушевцу. 

 

 

  

 

 

 

  

 17. мај 

 Ученици III/1 и III/2, чланови Књижевног клуба „Ватра и живот“, на Дан рођења Десанке 

Максимовић, са учитељицом Слађаном Павловић имбиблиотекарком Драганом Пешић Главашевић 

посетили су Одељење књиге за децу Народне библиотеке „Ставан Сремац“ Ниш и активно 

учествовали у промоцији романа „Бајка о човечици - Десанка Максимовић“ познате нишке 

списатељице Виолете Јовић. Делове романа они су драматизовали 
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Радна посета Одељењу књиге за децу Народне библиотеке „Ставан Сремац“ Ниш 

 

                   

„Бајка о човечици“, и ми у њој          

 3. мај  

 Ученици наше школе су традиционално попут својих вршњака широм Србије били део 

државне акције. 13. маја трчали су Крос РТС-а. На кросу су међусобно одмерили своју брзину, 

здушно навијали једни за друге и показали да спортски дух, сунце и другари могу бити разлог за 

широк осмех и ведро расположење. Најбржи су награђени. 
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25. мај 

 На градском атлетском такмичењу „Брзином до звезда“ учествовали су ученици III и IV 

разреда. На даљи ранг такмичења које ће се одржати у Београду пласирали су се ученици IV разреда 

Војин Стевановић и Јанко Јовановић 

.  
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 27. мај 

 Завршили смо успешно трогодишњи пројекат ,,Образовање за права детета” који смо у 

школи реализовали уз подршку Отвореног клуба, Ужичког центра за права детета и Песталоци 

фондације. Јована Чањи Аранђеловић нам  је уручила захвалницу. Ученици и наставници који су 

били део пројектних активности данас су несебично поделили своје импресије и исказали велико 

задовољство урађеним. 

 

Јована Чањи Аранђеловић је уручила захвалницу директорки школе за „значајан допринос и 

истрајност на унапређивању остваривања права детета у школи“ 
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 30. мај - 5. јун, „Европска зелена недеља“ 

„ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА НЕДЕЉА“ 

 НАРНС и Тим за сарадњу са родитељима наше школе изабрани су за партнере Европске 

Комисије. Овај догађај носи  назив ,,EU Green Week” (,,Европска зелена недеља”) која у Србији 

траје од 30. маја до 5. јуна. Ова активност је посебно важна за нашу школу јер смо ми еко – школа. 

 Тема овог пројекта јесте заштита животне средине. На почетку је одржано предавање, а 

затим су уследиле активности кроз бројне радионице и активности које смо са успехом реализовали 

и уживамо у продуктима уложеног труда и рада 

       

            

„О климатским променама кроз башту“ 
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Радост баштованства 

          

Засадити, заливати и бити стрпљив једни су од услова за радост коју доносе биљке                          

       

                                 

Продукти пројекта „О климатским променама кроз башту“ 
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Дрво мушмуле и дивљег кестена,  продукти пројекта „О климатским променама кроз башту“ 

 

 „Хајдучко баштованство“ је када се кроз куглице блата, глине и семена саде биљке. У 

литератури први пут се спомиње у старом Египту у репарацији фарми код годишњих поплава Нила. 

Овај начин садње је изузетно повољан за пустиње и сушна поднебља, али и за све еколошке и 

активистичке покрете, где се захтева да семе буде застићено од предатора и у фази мировања до 

првих  
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„Хајдучко баштованство“     

      

 

 

Продукти пројекта „О климатским променама кроз башту“ 
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 „Чулни врт“ је начин садње у коме се деца уче да на првом месту уживају свим чулима у 

башти, да је чувају и воле. Овде се првенствено ставља акценат на текстуре, боје, висину и облике, 

као и на јарке мирисе, где се више ослања на јако отпорне биљке готово неуништиве, да би деца 

могла да уживају у мирисима и у њиховој лепоти. Наш „Чулни врт“ добио је своје место покрај 

омиљених клупа за одмор у дворишту. 

       

Садња и резултати садње 

 

  

 

„Европска зелена недеља“ реализована је и у дворишту наше школе у у Сувом Долу 
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 2. јун - Дан младих иноватора и предузетника  

 У Нишком културном центру, ученици VIII разреда Дуња Ђокић, Маријана Ристић, Павле 

Зарков, Ђорђе Смиљковић и Дамјан Костадиновић учествовали су са својим менторима Оливером 

Савић и Маријом Вељковић Рајковић на манифестацији „Такмичарски дани младих предузетника“, 

коју организује Савез проналазача Србије уз подршку Владе Србије и Града Ниша. Наши ученици 

су се представили својим предузетничким планом под називом Е-излет, а Дуња Ђокић освојила је 

награду за најбољу беседницу.  

 

Наши успешни иноватори и предузетници 

 

  



 

51 
 

  6. јун 

 Наша школа је учествовала у манифестацији поводом обележавања Светског дана заштите 

животне средине. Ова манистефација организована је у парку ,,Светог Саве“, а ми смо својим 

учешћем  допринели промоцији и подизању свести људи о угрожености животне средине и очувању 

наше планете. Нашу школу представљала је група ученика са наставницама биологије: Данијелом 

Ђ. Новаковић, Валентином Маљеновић и Анђелом Вељковић. 
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 29. јун 

  На Међуокружном турниру 2022. одржаном у Бабушници наше ученице четвртог разреда у 

категорији „Између две ватре“ освојиле су 3. место. Ученике је предводила учитељица Милица 

Живковић. 
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УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА 

. Ученици седмог разреда Ленка Мирчић и Страхиња Илић били су са наставницом српског 

језика Иваном Вукадиновић део репрезентативне екипе ученика Нишавског округа који су се на 

републичком нивоу такмичили из српског језика. Обишли су Београд и Шабац и у родном крају 

Вука Караџића показали своје познавање матерњег језика.  

       

 Ученици осмог разреда Луна Милић и Страхиња Илић са наставницом Данијелом Ђорђевић 

Новаковић учесници су  Републичког такмичења из биологије  у Београду 
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        На Општинском такмичењу „Читалићи кликераши“, најбољи од свих, и једини са освојених  

максималних 20 поена био је наш ученик Вукашин Младеновић, III/1, ментор учитељица Анђелка 

Младеновић . За даљи круг такмичења пласирали су се и ученици: Николина Јованчић (19 поена), 

Јана Арсекић (17 поена), Ана Миловановић (17 поена), менторе учитељица Милица Живковић.           

     

 

 На Окружној смотри рецитатора, категорија млађег узраста,  ученица наше школе Олга Илић, 

II/1 заузела је 3. место. Ментор, учитељица Сунчица Мишчевић. 
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 Ученици петог разреда Ива Живковић V/1, Војин Златковић V/1 и Анђелија Стојановић V/3 

су са наставницом српског језика Јеленом Станковић похваљени на седмом републичком фестивалу 

„Ризница талената“. Они су својим литерарним талентом и радовима на тему „Маштај, диши, пиши, 

воли, у домовини расту сви твоји снови“ постали део овогодишње ризнице талената. 

        

 

ЕКО ОЛИМПИЈАДА 
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 На Републичкој јуниорска еколошкој олимпијади одржаној у Бору, 9. априла 2022. године, 

учествовали су ученици наше школе: Јана Станковић, Марија Трајковић, Нина Старинац, Марта 

Келер, Вељко Стојановић, Христина Стојановић, Лана Јовановић, Магдалена Младеновић, Јована 

Николић, Милица Николић и Николина Стојиљковић, са наставницом физике Снежаном 

Рајић.Ученица VIII разреда Јана Станковић освојила је 1. место, ученик VII разреда Вељко 

Стојановић освојио је 1. место, ученица VI разреда Христина Стојановић освојила је 3. место. 

 На Међународној јуниорској еколошкој олимпијади одржаној у Бору, 22. маја 2022. године, 

учествовали су ученици наше школе: Јана Станковић, Христина Стојановић и Вељко Стојановић, са 

наставницом физике Снежаном Рајић. Јана Станковић, ученица VIII/1, освојила је 3. место. 

 Републичка смотра „Читалићи 2022“ одржана је у Алексинцу 28. маја 2022. године. 

 Ученици наша школа постигли су одличне резултате. 

 „Читалићи креативци“ 

Маријана Ристић, ученица VIII разреда, 1. место, ментор наставница Марија Вељковић Рајковић. 

Даница Милошевић и Зара Велев, ученице III разреда, 2. место, ментор  Слађана Павловић 

Катарина Младеновић, ученица III разреда, похвала, ментор учитељица Слађана Павловић 

Николија Накић, ученица III разред, похвала, ментор учитељица Сузана Милошевић 

Ученице I разреда: Анастасија Младеновић, Петра Николић и Маша Миленковић, похвале, ментор 

учитељица Даниела Кандић. 
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 „Читалићи кликераши“ 

 Николина Јованчић, ученива IV/3 разреда, 3. место, ментор учитељица Милица Живковић  
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 „Весници“ 

 У категорији „Весници“,  дигитални часопис „Мене нема, али има љубави моје“ (у години 

јубилеја 2021-2022) освојио је 2. место. Аутори часописа Ленка Мирчић, ученица VII/2 и Павле 

Зарков, ученик VIII/3. Ментор библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић. 

 

 

 

У Алексинац смо отишли са дневницима и вером, а вратили смо се са осмесима и бројним 

наградама и похвалама 
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РАДОВИ УЧЕНИКА ИЗ ВЕРОНАУКЕ 

 У току школске 2021–2022. године ходници наше школе подсећали су на галерије јер су се у 

њима стално смењивали радови ученика настали у току редовних часова и радионица из веронауке 

кроз које их је водила вероучитељица Сунчица Милошевић. О томе је писано у Просветном 

прегледу. 

 

 

 

      

„Немањићи задужбинари“ 
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„Мој анђео чувар“ 

 

     

„Цркве – место окупљања на литургији“ 

 

 

„Све је биље створио и сунцем обасјао“ 
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„Бог ствара свет, шести дан стварања света“ 

 

      

Новогодишње и божићне честитке 

 

      

„Ускликнимо с љубављу светитељу Сави“ 
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УСПЕСИ НАШИХ НАСТАВНИКА 

 

 На 7. учитељијади одржаној од 21. до 23. августа 2022. године у Чачку, наша учитељица 

Милица Живковић такмичила се у играма шах и пикадо и освојила  2 бронзане медаље.школских. 

 

             

Учитељица Милица Живковић са захвалницама за постигнуте успехе 

  

 

 Наша библиотекарка Драгана Пешић Главашевић већ пет година аутор је литерарног 

конкура за ученике основних и средњих школа „Лето без бриге проведи крај књиге“ који расписује 

Друштво школских библиотекара Србије. Ове године са темом „Онлајн или не, књига је за мене 

све“. Наша библиотекарка је покренула конкурс са циљем да подстакне читање и писање у току 

распуста, и скрене пажњу на неопходност, значај и рад школских библиотекара.  
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Библиотекарка Драгана Пешић Главашевић са захвалницом Друштва школских библиотекара Србије 

за петогодишњи ауторски рад на конкурсу „Лето без бриге проведи крај књиге“ 

 

 

 

НАШИ ВУКОВЦИ 

 

Част и привилегија је бити носилац Вукове дипломе 
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„ЗЛАТНА ПЕТИЦА“ ЗА ШКОЛСКУ 2021/22. ГОДИНУ 

 

 Ове године за Ученика генерације и добитника награде „Златна петица“, ауторски рад 

наставника Радована Ђошића, проглашена је ученица Маријану Ристић. 
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СПОРТИСТЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

Ученици Ива Ристић, VIII/1 и Павле Давковски, VIII/4 награђени су за изузетне резултате у спорту и 

проглашени спортисткињом и спортистом генерације 

          

 28. јун - Видовданска академија у Парохијском дому 

         

Наставница Марија Вељковић Рајковић,  ђак генерација Маријана Ристић и директорка школе 

Тијана Ранђеловић на Видовданској академији 
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Још једна генерација ђака отишла је из наше школе да оствари своје снове 
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Школска година 2021-2022. остаје иза нас док ми настављамо да корачамо даље 

исписујући нове странице успеха. 

 

                                                     

                                          Аутор летописа Драгана Пешић Главашевић, библиотекар 

  


